Doctora

Alba Lucía Ortega Mantilla

Ciudad.

151011

De mi consideración:

Tengo el agrado de hacerle conocer que la Junta General de Socios de la Compañía ORTEGA GRIJALVA CONSULTORES CIA. LTDA., en sesión de carácter universal realizada el día 4 de enero de 2006, tuvo el acierto de nombrarle a Usted Gerente General de la compañía para un período estatutario de dos años.

Como Gerente General, usted tendrá la representación legal de la compañía, en forma judicial y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan en la escritura pública constitutiva de la compañía ORTEGA GRIJALVA CONSULTORES CIA. LTDA., celebrada el día 17 de Agosto de 2001 ante la Notaria Suplente Décima Octava del Cantón Quito Dra. Rosario Naranjo Heredia e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito con fecha 15 de diciembre de 2003, número 3706, tomo 134.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente.

Ing. Luis Ernesto Grijalva Haro

CC 170278991-6

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA ORTEGA GRIJALVA CONSULTORES CIA. LTDA.

Acepto el cargo de Gerente General de la compañía ORTEGA GRIJALVA CONSULTORES CIA. LTDA., que se me confiere según el nombramiento precedente. Quito, 5 de enero de 2006.

How Lucia Ortega Mantilla

CC 040057085-9

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA ORTEGA GRIJALVA CONSULTORES CIA. LTDA.

Con esta fecha queda uncuto el presente documento bajo el Nº 204 del Redistrire Nombramientos Tomo 137 Quito,a 1 1 ENE 2000

REGISTRO MERCANTIL

Dr. RAUL GAYBOR SECAIRA
IN GISTRADOR MERCANT"

DEL CANTON QUITO

DI. HECTOR GAVILANES FREIGS REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON OFFICE SUPLES CO 4

